AOMalllHCEI0
3dAdHUA




J03. 3amuiunuTe 4acTHOE B BHAE JApodu, mpouuTanuTe APOOH, KOTOPLIE Y BaC
IMOJIYYHUITHCh, HABOBHUTE UHCJIUTEJL U 3HAMEHATEb:

a) 3:4; 0)1:7; B) 15:31; r) 17 : 83.

3 |
a)3:4 . ) -

TP YE€TBEPTHIX O/lHA ceabMas
YUCJIUTEJb: 3 YUC/JINTECJ/Ib: 1

3HaAMeHarTeJib: 4 3HAMCHATECJIb: 7



305. Ilpouuraiite ApobM, HA30BUTE YUCJIUTEIb, SHAMEHATEJb U 3allU1UIUTe

KaXXJIyI0O U3 HUX B BUJE YaCTHOIO:

1 85 1 158
) 369" 369° O 153’ 453"
1
a)—=1:369
369

YUC/JIUTEJIb: 1

3HaMeHareJb: 369

£=85:369

369

qJUCJINTEb: 85

3HaMeHareJb: 369

1 1067 1 45

B) 1478” 1478° T 781" 781

6)L:1:453
453

YUC/JINTEJ/Ib: 1

3HaAMeHAaTeJb: 453

§:158:453

453

qgUCJIUTEb: 158

3HaAMeHAaTeJab: 453



306. Cpasuure gpobu:
1 1 7 2 O 5 3 1

a) x> 25 6) o> B) o<

5~ 7 970”710 <6 Y11z

307 B) MakcuM m ero crapmas cecrpa IOna urpanm B KOMIIBIOTEPHVIO
urpy «KBank». Makcum urpas 6 4, a FOna — B 11 pas menbiie. CKOAbKO
BpemeHnU IOnsa urpana B «KBatik» ?

r) Or goma Muinu 10 My3bIKAJIBHON IIKOJBI — 2 KM, 4 CIIOPTUBHAA
IMKoJa — B 3 pasa oamxe. Ha kakom pacctosauu or MHUIIMHOTO JoMa
HaXOOAMTCA COOPTHUBHAA ILKOJA (B KHMJIOMeTpax)?

6
8)6:11= 11 (u) urpasa IOua

2)2:3=— (kM) HaXOAUTCA CIOPTUBHAA
IIKOJIa



Knaccnaa paooma.



/Y308. 2) CnenaiiTe pUCYHOK K 3ajJade, H300pa3uB JIEHTDI B\

BH/e¢ MNPAMOYIOJIbHMKOB INIUPUHOM 5 MM, a JIMHOHU
COOTBETCTBEHHO 4 M 8 cM. BbInosiHuTE 3a1aHUS:

a) cpaBHMTE OTPe3KH, JmmHoii _1 mu _2 y

2 4
0) cpaBHuTE APpOOH 1 U )
2 4
g J
IIpoBepbTe ceodst: 1 __ 2
1 2 4
2
| / \
r BbiBoA: p
' 5 LM OAHY M Ty Xe ApoOb
o MOXHO 3anucaThb
! HEeCKONMTbKUMMU
cnocobamu
— \_ 4

2 M



J/IBe paBHbIE 1014 M

Pesyabrar aejieHus
HATYPAJbHBIX YHUCEJ

- KaKOBBI JUIMHBI 0TPe3KOB AB u CD? l

- HA CKOJIBKO YacTe! pa3esieH Kax/IbId U3 ITUX OTPE3KOB?

- YyeMy PaBHA IVIMHA OJTHOM YACTH B KAXK/JAOM cjay4ae? l
- KAKMM 00pa30M MOJIyYeH KaKIAbIA U3 BbIACJICHHBIX OTPE3KOB? l
- YeMy PaBHBbI JJIMHbI BbIACJICHHbIX OTPE3KOB? l

2
- KaK M0JIy4aeTcs Apodb < B IEPBOM CiIy4ae H KaK BO BTOPOM?




N

yucaumens ! DeIUMOe
3HAMEHAMmEeb 6 oeiumerto
YuCIUmMels CMOJIbKO PABHBIX 00.1€ll
83571l
Ha CMOJIbKO PAGHBIX 001ell
3HAMEHAmMe b pazoenunu eOuHuuy

/







1 2.
3 3 2 3

Kakast yacts purypsl 3akpameHa?




35 1
5 3 2

Kakast yacts purypsl 3akpameHa?




Kakast yacts purypsl 3akpameHa?




Kakas yacTtb (purypsl 3akpaiaeHa?




-

L
7 10

.
7 3

Kakasa 4acts purypnl 3akpaiieHa?




Kakast yacts purypsl 3akpameHa?




Kakas yactb purypsl 3akpaimeHa?




Kakast yacts purypsl 3akpameHa?




4 40N
10 6 10 4

Kakast yacts purypsl 3akpameHa?




Kakas yacTtb (purypsl 3akpaiaeHa?




Kakasa 4acts purypnl 3akpaiieHa?




92 3 3

100 100 92

Kakast yacts purypsl 3akpameHa?




3 8 3 5

S 3 8 8

Jlopora or @adpuuHoro 10 MibMHCKOro paBHa
8 kM. Ilers mpoiuesa 3 Km.
Kaky1o yacTb J10poru OH mpoimes?




B OM10H HAJIUJIH MOJIOKO.
Kakag yacTs OMgoHa
3AHATA MOJOKOM?




5 8
14 6 6 6

Kakyro 9acTtb Bcex s10/10K MOJI0KUJIM B TAPEJIKY?

.

i sarterterrsatipetio e
it et Lt Ly L
SEE e
£F Nastes= _;:3}%;3;:,. ‘ ‘
T < ’;;ix ...“7‘3" r$= " (. ’ ( ‘)
Frgs = | i




Kak pa3pe3ars rojioBKy cbipa Ha 8 paBHBIX /10J1€H,
cleJIaB TOJbKO TPU pa3pe3a?




Pemmienue




Kakyro yactb nonsa Bcnaxasn TPakTopucTt?

Uncnutenb 1 5 6 4
3HaMeHaTenb 5 2 7 6




Kakylo 4yactb goporu npoexan aBTooyc?

Yucnurtenb 13 2 8 5
3HaMeHaTenb 5 2 7 8

|| —



Kakasi YyacTb cnuB ocTtanacb Ha Tapenke?

Yucnurtenob 7 4 8 3
3HamMeHaTenb 2 4 3 7




Kakasa yacTb KapaHAaalwa octanacb?

A
Yucnurtenb 13 2 8 1

3HamMmeHaTenb 5 2 8 7

Yucnurtenob 13 2 8 1 v -
3HaMeHaTenb 5 2 4 7




Kakyto yacTb LaxmaTHOU OOCKWU NpoLuen KoHb, caenas 1 xoa?




Y4eHunk pa3dun waxmaTHyro JOCKY Ha paBHble YacTu. Kak Tenepb
MOXXHO 0003HauYnTb APOObLI0, KaKyto YaCTb AOCKU NPOLLUES KOHb,
caenas 1 xon?

Yucnurenb

64 8 1 4

3HamMmeHaTenb

8 2 4 16




25
100

Kakaa gpobb camas marieHbkaa?

B BepHo

Coenail KUk MuluKou no opyaum Opoosim.




Kakaa gpobb camas marieHbkaa?

a! Ar
- .:_'__\1 & o
=X ~" - te N
w | D - =

Coenaiti Kiuk MbluKou no opyaum opoosim.

BepHoO




1

[lepBbIX TPAKTOP BCnaxan — 4acTb Nongd, a BTOpon — .

4
CpaBHu apobou

[MpoBeputhb (2)

[ .




2

[lepBbIX TPAKTOP BCnaxayn — 4acTb Nongd, a BTopon — .

9

1

11

3
CpaBHu apobou

2 2

9 3

< = >
MpoBepuTb (2)

[ :



7

Kak oTnununtb === 4acTtu oT 6peBHa?

10

Hapgo pacnunutb 6peBHO Ha paBHbIX YacTewu

9 10 7 17 U B3SITb yacteun
9 10 7 17

YT00bI pacnunutb 6peBHO Ha 10 paBHbIX YacTewn

HaAo caenaTtb HaanunoB.




Mane4yuk >KMBeT Ha 5 aTtaxe.

CKOJIbKO JIECTHUYHbLIX NPOJSIETOB EMY
Haao0 NPOUTU, YTOObLI MOAHATLCSA Ha
CBOW aTax?

Kakyto 4acTb BCeW NECTHULbI OH
nponaet?







